
Sørlandets Krets av Norges Speiderforbund 
                                                                                                       

      

 
 

Krets styremøte: Referat fra 
 

Mandag 29.april 2024. kl.1800. 
 

 Stiftsgården, Kjøita 9 

 

 

Innkalling 
sendt: 

Paul Nørsett, Signe Margrethe Ravndal, Inger Marie Rypestøl, Inger Helen Larsen, Bjørnar 
Nilsen, Casper Bøe, Tobias Eilertsen, Nils Erik Rønning og Geir Harbak.  

 Fravær: Paul. Inger Marie på Messenger,   

Åpning / 
Velkommen 

v/ Geir 

 1: Patruljekonkurransen, Torve Menighetssenter, Søgne: 19 – 21.april. Hvordan gikk det? 
Bortsett fra en klage om forberedelse, en klage på orientering, og en klage på at vi tok bort 
matlaginga pga. vær, samt dårlig planlegging, så anser vi Kretsbanner som en fin opplevelse. 
135 speidere og 40 ledere gjennomførte en god konkurranse!  

 2: Smul konkurranse, Fant Olsen. Alt er på stell. Inger Helen har kontroll. Oppgaver er fordelt. 
Inger, Bjørnar og Geir deltar!+ Tobias!! Vi møtes 0940. Geir har bord, Ferrao (fuglen) og 
arbeidskasse. 

 3: Smul leir, Hamresanden. Videre planlegging! Utsendelse av invitasjon i morgen, med frist 
for påmelding innen 14.mai! Geir sender ut! Og legger på Facebook! Pris speidere: 100 kr. 
Andre: 250 kr. Merker og t-skjorter bestilles 15 mai. Flott leirmerke - forresten! 

 4: Varbak. Skottesteinveien 1. Hørt noe fra Frende forsikring? Telefon i dag 29/4-24. Vi har 
IKKE forsikring på BYGGET! Bare innbo og maskiner – verktøy – utstyr. Vi må ta kontakt med 
Farsund Kommune. Farsund komm. eier grunnen. Huset er festet av speiderne! (høre med 
Nils Erik om historikken! 

 5: Utstyr til Kretsen. Materialforvalter lager oversikt: Inger Marie. Trenger du hjelp? Inger 
Marie kom ikke i dag, Jobber videre med dette 

 6: Økonomi: Vi ser hva / Hvilke fond som er mulige: Vi ser på 5 stk fond. Geir, Paul og Nils Erik 
følger opp, og informerer styret ved hvert styremøte.   

 7: Leieboer: Geir ringte Samantha- leieboer for å avklare videre leieforhold. Hun svarte i dag 
30.04.24. positivt på dette! Altså; fortsette leieforholdet! 

 8: BURIA: Møte om Buria. Leif (AA) og Geir møtte.  I dag 30.04.24. Rådgivere for Kultur, Idrett 
og frivillighet; Inga Lauvdal og Jonas R. Øhlekers informerte om deres forhold til Buria! 
Ønsker å innvie AA og oss! 

 9: Einar Øslebye / «Kilden» kjøper 6 lavvoer til bruk på Trinn og Peff kurs. Info. (neste gang) 

 10: Hjemmesiden?  Oppdatere. Få inn protokoll fra kretsting osv. Signe fixer! 

 11: Eventuelt. «Løp for livet» Skal vi forsøke å sette ett lag bestående av speidere i hele 
kretsen. Geir inviterer gruppene til å stille, døgnet 8-9.juni. Dette kolliderer for mange med 
NM i speiding og Trinn 3 kurset til «Kilden» som foregår samme helg. 

 12: Leie lager: Kretsstyret ønsker å avslutte leieavtalen på Bråvann fra sommeren. Grunnen er 
at kretsen eier KUN en kanohenger og en kjølehenger. Dette behøver vi ikke en hall til 70-
80000 kroner til. Kanoer kan stå ute vinterstid!! Friluftskolene må ordne egne steder å 
parkere utstyr på vinterstid! 

 Speidertinget 15-17.11.24, Olavsgaard Lillestrøm: Kretsleder Geir, Visekretsleder Paul, 
Sebastian, Geir, Inger Marie, Signe Margrethe og Tordis. 

 

Speiderbønnen! 

Sign.: Signe Margrethe Ravndal,  Inger Marie Rypestøl,  Inger Helen Larsen,  Bjørnar Nilsen,   

Casper Bø,   Tobias Eilertsen,    Geir Harbak    

Geir Harbak 

Kretsleder 


